
Form No. 3431-327 Rev A
Klippehøjdeblokke
GrandStand®-plæneklipper
Modelnr. 134-3945

Monteringsvejledning

Montering
Klargøring af maskinen
Bemærk: Maskinens venstre og højre side er som
set fra den normale betjeningsposition.
1. Parker maskinen på en plan overflade, udkobl

kraftudtaget, flyt bevægelseshåndtagene
til den NEUTRALE LÅSEPOSITION, og aktiver
parkeringsbremsen.

2. Sluk for motoren, tag nøglen ud, og vent, til alle
bevægelige dele er standset, før du forlader
betjeningspositionen.

3. Flyt klippehøjdehåndtaget til positionen
TRANSPORT.

4. Flyt klippehøjdesplitten til 7 cm eller i nederste
position

5. Kontroller lufttrykket i bagdækkene. Se
maskinens betjeningsvejledning.

Rettelse af klippehøjden
1. Placer klippehøjdeblokkene under

plæneklipperskjoldet, så skjoldkappen
hviler på blokkene, når du sænker skjoldet
(Figur 1).

Bemærk: Sørg for, at blokkene ikke befinder
sig direkte under afskærmningerne foran
skjoldet eller skæreknivene.
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Figur 1

1. Klippehøjdeblokke (under skjoldet)

2. Sænk skjoldet ned på blokkene.
3. Kontroller, at kun skjoldkappen hviler på

blokkene.

Bemærk: Sørg for, at skjoldets vægt hviler
på blokkene, og at der ikke er spænding på
forbindelserne.
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4. Træk klippehøjdehåndtaget forsigtigt tilbage
med 1 finger, og noter håndtagets placering, når
det tangerer hullet for klippehøjden på 7,6 cm
(Figur 2).
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Figur 2

1. Håndtaget tangerer hullet for klippehøjden på 7,6 cm

5. Løsn de 2 kontramøtrikker på klippehøjdeforbin-
delsen (Figur 3).
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Figur 3

1. Kontramøtrik 2. Klippehøjdeforbindelse

6. Juster forbindelsen, indtil håndtaget tangerer
hullet for 7,6 cm, når du trækker håndtaget
tilbage med 1 finger (Figur 2).

7. Stram de 2 kontramøtrikker.

8. Løsn kontramøtrikkerne og sideboltene i
gaflerne til skjoldets kæder og forbindelser
(Figur 4).
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Figur 4

1. Øverste bolt 4. Sidemøtrik
2. Kontramøtrik 5. Kæder
3. Gaffel 6. Forbindelser

9. Drej den øverste bolt på gaflerne med uret, indtil
der ikke er slæk i kæderne og forbindelserne
(Figur 4).

Bemærk: Juster ikke boltene for meget.
Overjustering kan forhindre dig i at hæve
skjoldet til positionen TRANSPORT.

10. Tilspænd kontramøtrikkerne og sideboltene
(Figur 4).

11. Kontroller, at du kan hæve skjoldet til positionen
TRANSPORT.

12. Afmonter klippehøjdeblokkene.
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